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Student Name:  Section:    
 

Roll Number:  Date:    
 

 

General Instructions for Students: 

1) Use mask and keep 3 feet distance from each other. 

 

2) Read carefully and attempt all questions. 

 :تای اہد میمع و یل ے ک ے ہبلط

 
 ۔ یھکں ر فہلصا ک ا ف ٹ 3کم ز ا ک م یمں سپآ ر و اینہپں مکسا۔١

 
 ۔کنیرلحتل ا ا سو م امت رو ایھں پڑس ے ر غو۔ ٢

3) Encircle the correct option of each of the Multiple Choice Questions (MCQs) as shown 

in the example given below. 

 
 

Example: Hepatitis is caused by: 

 ۔ ہے یگ ا یا ھکادیمں لثمائگی ی د چینے ہک سیجانیئ گلاہ رئا د پرب اوج یحص ح ک ے ل ا سو بی ختن ا لا ا یثکر ہر ۔ ٣

 :ےہہج وکی ٹئس اٹ ا   پی    ہ :ل اثم

(a) اجنفیئ  fungi (b)  ریٹکیبای bacteria 

(c) virus                      وارئس                                       (d) algae                     ایجل 

4) Use black/blue ink for writing. Use of lead pencil is not allowed. 

 ۔ ےہنیہن ت ز ج ا ا کیلامعتس ا کے سنپل چکی۔کنیرلامعتس اک ا یئ نش او ر یلین/کیلا یلے ک ے نھکل ے ۔ ٤

5) If more than one options are encircled in a question, no mark will be given. 

                                                                                 ۔ اگےئ اج یا د نیہنربمن یئکووت ایگ ای اگلہ رئا د د رگ ےک ت ب ا اوج ہ دای زس ےکی ا نیم ل ا وس یسک رگ ا۔٥  
 

Total Marks: 50 Multiple Choice Questions Total Time: 1 Hour 

Instructions: Twenty-five (25) Multiple Choice Questions (MCQs) are given, each question 

carries two marks. 

  ?backbone ۔ نیہ ربمندو ےک لا وسرہ۔ نیہےئگدےی تال اوس یباختنال اریثک )52(سیچپ:ت ای ادہ

without is animals following the of Which Q.No.1. 

 

(a) Crocodile 

 
 رگمھچم

 ؟ تھک ا ر نیہنی ہ ڈ کی یھڑ ر رجوناسن اک وس ے یمں لیذ ہج ردنم

(b) ااسنن  Man 

(c) Sparrow  ڑچای (d) Starfish 

Q.No.2. The animal shown in the figure has: 

 

(a) یں ا ہ ڈیلھکوھکbones hollow 

  ف ش ر اٹس
 

 :ہ ےاتھکر رجونایگ ا یا ھکاد یمں یر وصت

(b) hard
 
s
 

cales 

(c) fins  ف 

(d) hair لاب  
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Q.No.3. The pair of plants with one cotyledon in their seeds is:  
 :ےہ ا ڑ وج ک ا ں و دپو لے ا و نھک ے ر ن یلڈ ٹ یک ا کی ایمں ں جیب و ےنپا 

(a) orange, mango 

(c) bean, rose 

 م آ، ٹل ا ام

 ب لگا ، ایب ول 

(b) pea, apple 

(d) rice, wheat 

 رٹم،بیس 

 م دنگ ،لو اچ

Q.No.4. An example of animals with jointed legs is: 

 

(a) butterflyیلتت                                                 (b) snail  اگن وھگ  

 
 :ےہل ثماکی ںو ر جونا لے ا و نھک ے ر یگنں اٹ ر ا دڑ وج 

(c) earthworm ا وچنیک                                               (d) jellyfish ف ش یلیج  
 

Q.No.5. Which of the following plants has floral leaves four or five or their multiple? 

 :ہ ے ہ و ، ہےت ی وہعض ف ک ا ن ا یانچ اپی ا رچا د ا عتد یک ز یلو ل رلف و یمں جس ا د وپ
 

(a) Oat  یئج (b) Rose ب الگ 

(c) Wheat  م دنگ (d)Rice  اچول 

Q.No.6. Germs of which of the following diseases spread in the air through sneezing? 

ہوس ے نکنیھچ ے میث ا جر ک ے ی ر میباسکس ے یمں لیذ ہج ردنم

 

ا 
 

 ؟ یہں تلیھپے یم ں 

(a) Influenza     زنیئ ا
  

و لفن 
  

 ڈی       Dengue (b)                                        ا 

(c) Tetanus       ٹ  ی پ ی س                                         
(d) Polio           وپ ویل 

 

Q.No.7. Which disease can be cured by antibiotics? 

 
    

 
 ؟ ےہ تکساوہ س ے کٹس ویئ ب ا یٹنی ا لعج اکا ی ر میبا سک

(a) Dengue ڈی (b) Measles رسخہ 

(c) Typhoid      ئ ڈ ئ
  
  
  

 ہ    ی پ  ا اٹ س ٹئ   Hepatitis (d)                                          اٹ
 

Q.No.8. Smoke from vehicles causes: 

 

(a) یگد ول آ ک ی روش        pollution noise 

 
 ؟ ےہ تنب اج ہ وکی یگد لو آ کی سقم سکں ا ھ و د لاا و نلکنے س ے یں و ڑ اگ 

(b) water pollution 

(c)land pollution 

 یگد لو آ یک یناپ 

 یگ دلو آ نیمی ز 

(d) air pollution            یگ د ولآک ی ا وہ  
 

Q.No.9. Air pollution can be controlled by: 

 
(a) 

ٹ 
یا ز  

 
 stserof erom  gniworgس ے گلےنا ت الگنجہ د 

ا وہ
  

 :ےہتکس ا جا یاپا قوب اپر یگ د لو  ئ   

 )sedicitsep  ginsu  )b      س ے لامعتس اک ے ز یئڈ سا ی ٹ سی   

(c)  کر لج ا ک و ت الضف       wastes  of  burning 

(d) کر گل ا نیتعنصindustries  up  setting 

Q.No.10. Which of the following has fixed shape and fixed volume? 

صصخم و ر و ا کشل صصخم و یچز سی کن و س ے یمں لیذ ہج ردنم
 ؟ ہے یتھکر م  جح 

 

(a) Water  اپین (b) Petrol ل ورٹپ 

 وہا  Wall  (c)  (d) Airر ا یو د
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Q.No.11. The process by which steam changes into water is called: 

 :ےہت ا لہک ا ، ہے تی وہلی بتد یمں ئع ماپ ھب ایمں جس معل ہ و

(a) melting ؤ الھگپ  (b) condensation  فیثکت 

(c) boiling        انلبا                                              (d) freezing                 د اامجن  

Q.No.12. Which one of the following shows the attraction between particles from higher to 

lower? 

 ؟ ےہ ہیر ھکا د کم سےہ دی ا ز ک و ت ق وکی شکش ن یما ر د کے ت ا ر ذ یت ب ت ر س ی ن کو س ے یمں لیذ ہج ردنم

(a) Vapours➔ ice  ➔ water         ت ا رخب ا ➔ ف بر  ➔ ین اپ  

(b) Water ➔vapours➔ ice       ین پا➔ ت ا رخب ا  ➔ فرب  

(c)  ف ب ر ➔ین پا ➔ت ا راخب➔vapours   water ➔    Ice 

(d) ت ا رخب ا ➔ینپ ا➔ف رب    ice ➔  water  Vapours➔ 

Q.No.13. It is difficult for the student to push the boxes in diagram X as compared to diagram 

Y because of: 

 
ل  ق ہ د ی ا ز

 )ssam  erom  )aتیمک 

(c) less gravity ث شکش مک  

 :ےہ ہجو یکجس ہ ے اہر لیکھدس ے کشم ل ک وں وب ڈ لعبلماط یمں Xم ا گریاا ڈ بسنت ک یYم ا گریاا ڈ

 friction  more  (b)تمح ا مز ہ د ی ا ز

(d) less erosion ٹکؤ امک   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Q.No.14. Apples fall from a tree due to -------------- force. 

 

(a) زماتمحfrictional 

(b) ل ق
 citengam      یسیط انقم 

 ؟ نیہ تے گر چینے س ے خ ت ر د س ے جہ وکی ت وق س ک بیس 

(c) gravitational  ث ششک  

(d) electric ربیق 

 
 

 
Q.No.15. The child in the diagram is making use of a rod as a/an: 

 ؟ ےہہ ا رکر لامعتس ا پرر طو کے زیچ ک س کو ڈا ر چب ہیگ ا یا ھکادیمں یر وصت

(a) lever 
ن

 ریل و  

(b) ڈولھا
ط س 

 plane  inclined ح

(c)  اھپان  wedge 

(d) pulley  یلپ 
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Q.No.16. Select the kind of lever from the following pictures with fulcrum in between load and 

effort. 

 ۔ےہ تا وہ یمں نیم ا ر د کے توق ر و ا ھج ب و ، م ز ک ل ف یمں جس ی ں رک ب ختن ا ا کا م یبرک ے سقم س ا سے یم ں ںو یر صت ولیذ ہج ردنم
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(a) W (b) X (c) Y (d) Z 
 

Q.No.17. Which of the following options is correct? 
 
 

ل اثم object of Type Exampleسقم کی مسج   

(a) Luminous  ونمر Moon              اچدن 

(b) ف فشا مین   Translucent  ی ڑکل Wood 

(c) Transparent  ف افش فاص  
ق  

  یش 
ق 

   ق ssalg  raelCہ ش 
(d) ف فشا ریغ   Opaque Tissue paper رپیپٹ   

 

Q.No.18. Frosted glass is an example of ------------ object. 

 

(a) ف فشا ریغopaque  (b) ف فشاtransparent 

 
 ؟ ےہ س ت ر د شپن آ س ین کوس ے یم ں لیذ ہج ردنم

 
 
 
 
 
 
 

 ۔ ہےل ثما کی ےش              شیشہ لانھ د د

(c) translucent ف افش مین  (d) luminous  ر ونم  
 

Q.No.19. Which of the following options is correct?  
 ؟ ےہ س ت ر د شپن آ س ین کوس ے یم ں لیذ ہج ردنم

 

ل اثم object of Type Exampleسقم کی مسج   

(a) Luminous  ونمر Moon               اچدن
 
 

(b) Transparent  ف افش  
Tissue paper ٹ رپیپ 

ق
 

(c) ف فشا مین   Translucent  ن ی اپف اصwater  Clear 

(d) ف فشا ریغ   Opaque ر ا یو د  Wall 
 

Q.No.20. A solid Y is placed in the circuit shown in the figure given below, the lamp lights up. 

What is solid Y? 

 ؟ ےہ یکا Yس ھٹ و ۔ےہ تا جاوہ نشو ر بلب، ہے ت ا جاھکا روکYس ھٹ و یک ا یمں سٹک ر ےئگ ئ ے اھکد یمں کشلئگی ی دےچین

(a)  یڑکل Wood 

(b) الپکٹس  Plastic 

(c) Rubber ڑب ر  

(d) داھت Metal 
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 X Y 

(a) + + 

(b) − − 

(c) + − 

(d) − + 

 

Q.No.21.Which of the following options is correct?  
 ؟ ےہ س ت ر د شپن آ س ین کوس ے یم ں لیذ ہج ردنم

 

 Device ل ہ آ  Function  ماک 

(a) Battery   ی رٹیب  current  of overflow  from  devices Prevents  نا اچن س ےؤ ہباہ دیاز ک ے نٹ کر وک ت لا آ  

(b) Switch  نلیکھا د یمں ک ٹ سر ک و نزوٹکیل را  وسچئ   circuit the  in  electrons Pushes 

(c) Fuse کانر ع وش ر ر و ا انکو رک و ہبؤ اکے ٹنرک ز ویفcurrent  of flow starts  and Stops 

(d) 
ا 
ٹپ   م می   

  
 retemAmر 

Measures current انپ م ا ک و ٹن رک 

 

Q.No.22. A negatively charged rod is brought closer to a ball. What will be the charges on X 

and Y points? 

 ؟ اگوہج رچا سناک و ن ک و پ رت کن ا Yر و ا X۔ ےہ تا ج ایالاس اپ ک ے نیگ د یکا ڈ ا ر لاا و ج رچا فنمی یک ا

 

Q.No.23. All planets stay in their orbits due to gravitational force of: ل 

 ۔ یہں ےتہ ر یمں ر امد نپ ےا نپےا سے ہج و کیثشکش یک                 ےر یسام امت

(a) Sun ج ر وس                                                        (b) Pluto          وٹ ولپ  

(c) Moon         اچدن                                                  (d) Jupiter       رتشمی 

Q.No.24. Which of the following statements is NOT true about t hل e Sun? 

ر د ن یب ا سن ا کویمں ےربا ک ے ج رسو س ے یمں لیذ ہج ردنم
 ؟ ہ ے ں   یہ   ٹ ی س 

 

(a) It emits heat 

(b) It is made up of gases 

(c) It revolves around planets 

(d) It is bigger than Earth 

 ےہا وہ نب اک اسیگںوہی ےہت ارکجر خ ا ینش و رہی

 ےہتما ھگ و د گر ک ے ں و رایس ہی

 ےہ ا ب ڑ س ے یم ن ز ہی

 

Q.No.25. The planet labelled as X is: 

 

(a) ویرسنی     Uranus 

(b)  وچپینن  Neptune 

(c) Saturn  زلح 

(d)  رتشمی Jupiter 

 
 :ہ ےہ و ، ےہیگا ی ا د Xبیلل ک وجس ہر ایس


